



Záró szakmai beszámoló

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett, *VP6-19.2.1.-82-8.1.2-17 kódszámú, Szinergia Egyesület - Önkormányzatok és szociális szövetkezetek gazdaságfejlesztő hatású helyi termék előállításának támogatása* című felhíváson nyert **Mozsgó Község Önkormányzat** az alábbi fejlesztéseket valósította meg.

A projekt megvalósítása során az alábbi berendezések kerültek beszerzésre Mozsgó Községi Önkormányzat által üzemeltetett Mozsgó, Külterület 02/2 hrsz. alatti sertés feldolgozó üzembe:

- Hidraulikus töltő gép
- Hűtőkamra (2200x2200x2300mm)
- Húsdaráló (TI32)

A hűtőkamra beszerzésével a fél-, és kész tárolt termékek számát tudjuk bővíteni, melyre nagy szükségünk volt a jelenlegi sertés feldolgozáshoz. A húsdaráló segítségével óránként 600 kg hús feldolgozására nyílik lehetőségünk. A Hidraulikus töltő géppel saját kolbász termékeket tud az Önkormányzat előállítani. A saját előállítású termékek az Önkormányzat fenntartásában működő konyhákban kerül felhasználására alapanyagként, ezzel is kiküszöbölve a piactorzító hatásokat. A megvalósuló beruházás hozzájárul a meglévő félkész termék kínálatuk bővítéséhez, javítja a feldolgozó üzem termelési mutatóit, az elkészített értékesíthető termékek számát és elősegíti a helyi gazdaság részleges növekedését. Az új eszközök beszerzésével az önkormányzat hatékonyabban és szélesebb termékválasztékkal tudja kiszolgálni a helyi igényeket. A bővülő termék kínálat lehetőséget biztosít az önkormányzat működési költségeinek csökkentésére. Az eszközök 100%-ban a szigetvári járásban működő vállalkozástól kerültek beszerzésre. A beruházás során az önkormányzat célkitűzései a Helyi fejlesztési stratégiával összhangban valósultak meg, melytől kedvező társadalmi és gazdasági hatások erősödését várjuk.

A támogatói okiratban tett vállalásoknak eleget tettünk. A kötelező nyilvánossági és tájékoztatási feladatok megvalósultak. A projekt keretében támogatott tevékenységek a Támogatói Okiratban meghatározottak szerint teljesültek, a projekt fizikailag befejeződött.

A környezet megóvásának érdekében az üzem által termelt hulladék gyűjtése szelektíven valósul meg. Településünkön kiemelt figyelmet fordítunk a természetes környezet védelmére. Környezetünk megóvását már az óvodás kortól tanítjuk a gyermekeknek, ahol a pedagógusok az élménypedagógia módszereit is alkalmazva, játékos módon vezetik be őket a szelektív hulladékgyűjtési ismeretekbe, és a környezetvédelem alapjaiba. A képzést az általános iskola keretei között is folytatjuk, illetve a családok számára könnyen elérhető helyszínen vannak elhelyezve a hulladékgyűjtő pontok. Rendezvényeinken, működésünk során is kiemelt hangsúlyt fordítunk a fentiek szem előtt tartására.

Településünkön az Idősek Napjával egybekötött Kóstoló rendezvényt tartottunk, melyen bemutattuk a Húsüzemünk új eszközeivel előállított termékeket. A rendezvényre meghívtuk az Idősek Klubjában részt vevő helyi lakosokat, akik nagy örömmel fogadták a kóstoló vacsorát. A rendezvényen többek között az általunk előállított hurka és kolbász került felszolgálásra.

Mozsgó, 2021.11.15.

